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<10 Una funzione y = f(x) associa al numero reale x la differenza tra il cubo del numero e il cubo della somma tra
Ll

il numero e 2. Scrivi f(x) e trova il suo insieme immagine Im( f) se il dominio ¢ D = {-2, -1, 0, 1}.

[y =—6x* — 12x — 8; Im(f) = {—26, —8, —2}]
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Data la funzione f(x) = x* — 4, calcola f(2x), 2f(x), flx?), [f(x)]% [4x? — 4; 2x? — 8; x* — 4; x* — 8x? + 16]
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B DRI Completa utilizzando il grafico della figura, vt |
W= Zhe rappresenta una funzione f. . /
Insieme immagine Im (f) = 5 f(4)= 0, f(0)= 3, lz \ /;‘f
fléh=o0, fl5)=-1 f#F)=3; |
f=2)=12; 2-/(3)= 6. % 9|
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D, xeR | xz-2y=[-2,+0) = [-2,40] R

S (f) = {56”? | %’r*4&= [-4,402) = [t |
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